IYP——— e o suel Soporte inclinado para terreno. 33V
e e s 3 filas de modulos. Vertical.

1. Tornillo Fijar arriostramientos con autorroscantes
. 2. Arandela Grower
Viga 3. Arandela plana 3d
. . 4. Tuerca Hexagonal
Fijacion Fiiacis
pata jjacion
pata

frasera-viga .
S delantera-viga

ATorniIIen'o de montaje M8

Diagonal portico

Imagen orientativa

Fijar pata 5
trasera ala .
viga 4l Fijar pata Pata delantera
delantera . 2 .
3 Ubicar los médulos sobre los perfiles

Base delantera

ala viga M

1
Pata trasera
Base trasera

Distribuir los médulos para que su
Montaije del perfil guia sobre el pértico colocacion sea siméfrica alo largo Sobrante %
izquierdo

del soporte, dejando la misma
distancia de sobrante en los

Sobrante
derecho

l g f extremos.
mg— l \ B /)\ . Torilleria de montaje M10 €3 Dejar una separacién entre modulos L
N \ - o de 20 mm para poner el presor = = =
=N L N - central que fijard los médulos al
R == : perfll Distancia entre médulos: 20 mm.

P

Detalle viga

j » & Fijacién de los presores

Presor lateral

1) Alinear presor con el perfil
2) Introducir en la ranura
3) roscar el tornillo.

Tamanio max.

2279x1150
Unir los perfiles con las piezas UG2
Presor central
Canto redondeado hacia abajo '
-
1) Alinear presor con el perfil
2) bajar hasta hacer clic {8 )
3) roscar el tornillo. %& 100% Reciclavle
- / Marcado
‘ 2) 3) ES19/86524 C €
R1-01/21

X8 i

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado. 1 /3



Nota:

-Comprobar el buen estado del terreno y la capacidad portante del mismo.

- Se recomienda realizar un estudio geotécnico del terreno.

2100

3839

2800
[ I —1
I Il ] Il I
| Il 1l Il |
I Il ] Il I
[ 1l i 1l i
1 1L Il Il |
700 2300 2300 700
d Il 1l Il Il |
T Il ] Il Il I
i - [
T Il ] Il Il I
i 1l i 1l 1l 1
I | | | | ]
900 2700 2700

900

Medidas vdlidas solo para 30°

Par de apriete:

Tornillo Presor 7 Nm
Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm
Tornillo M10 Hexagonal 40 Nm
Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm

TR33V

Perfil G2 - 2380

)

Perfil G2 - 3600

)
uG2
[ |

33Vé

33V9

33Vi2

33V15

33Vi8

TR33V

2

2

S10

12

Arriostramiento para 2 pérticos

ST1

6

12

18

24

30

Soporte inclinado para terreno.
3 filas de moédulos.Vertical.

-

/
o
S09
4

4

uG2

33V

G2-2380 G2-3600

6

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

Arriostramiento para 3 poérticos

A

I
i
[
@

T

Marcado c €
ES19/86524

2/3



Nota:

-Comprobar el buen estado del terreno y la capacidad portante del mismo.

- Se recomienda realizar un estudio geotécnico del terreno.

Par de apriete:

Tornillo Presor

Tornillo M8 Hexagonal
Tornillo M10 Hexagonal
Tornillo Mé.3 Hexagonal

Unidn viga-guias

Unién viga-fijaciones patas

O|oN| N

%)
V7744
79

ARANDELA PLANA
ARANDELA GROWER

TUERCA
M8

N° piezas por poértico

17 ® |Tuerca M8 - 10
16 6 Grower M8 - 10
15 ® Arandela M8 = 20
14 a—= |Tornillo M8L70 70 10
13 @ Tuerca M10 - 18
12 ® [Grower M10 - 18
11 9 |Arandela M10 - 18
10 o= |Tornillo M10L30 30 18
9 & |Unidn guia-viga 50 12
8 I [Viga 5900 1
7 &~ |Diagonal frasera 2811 1
3 &~ |Diagonal delantera 2771 1
5 &~ |Patatrasera 3227 1

4 &~ |Pata delantera 837 1

3 E |Fiacién pata del./iras. -viga 150 2

2 E= [Fijacion diagonal-viga 150 1

1 E= |Base delantera/trasera 250 2

NUmero de porticos 1

Elemento |Detalle Descripciéon Longitud mm.| unidades

DETALLE 2

ARANDELA PLANA
M10

M10 ARANDELA GROWER

M10

Soporte inclinado para terreno.
3 filas de moédulos.Vertical.

Inclinacién 30°|

DETALLE 3

TORNILLO
M10x30

M10 (Por el interior
de la guia)

DETALLE 1

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

33V

Dol DomemC

=)

@
¥

Marcado c E
ES19/86524

3/3



	Planos y vistas
	Montaje

	33V-2.pdf
	Planos y vistas
	Detalles


	33V-1.pdf
	Planos y vistas
	Características


	33V-Detalles.pdf
	Planos y vistas
	Detalles





